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Za pomoca Solvera rozwiaz nastepujace zadania:

1. (1 punkt) Rozwiaz uklad réwnan:

3z +2y =160
2r+y =101

2. (2 pkt.) Dzieci z klasy Ia z przyniesionych do szkoly 160 kasztanéw, 240
zotedzi i wielu zapalek maja robié¢ ludki dwoch rodzajéw. Liczby kaszta-
noéw i zoledzi potrzebnych do zbudowania jednego ludka kazdego rodzaju
przedstawia tabelka:

‘ kasztany zotedzie
Ludek 1 2 2
Ludek 2 1 3
Obliczyé¢, ile ludkéw kazdego rodzaju powinny zrobi¢ dzieci, by laczna
liczba ludkow byta mozliwie najwieksza.

3. (2 pkt.) Pewna firma produkuje trzy rodzaje lalek: Anie, Basie i Celinke.
Ponizej informacje dotyczace czasu trwania poszczegélnych etapéw pro-
dukcji lalki:

h ‘ Ania Basia Celinka
sktadanie 2.5 3 2
malowanie 1 1.5 1
pakowanie | 0.5 0.75 1

Zysk firmy przy sprzedazy sztuki lalki wynosi: 100 z1, 125 zt i 90 zt, odpo-
wiednio dla modeli Ania, Basia i Celinka. Firma moze przeznaczy¢ kazdego
miesiaca nie wiecej niz: 4800 h, 4000 h i 1500 h, odpowiednio, na sktadanie,
malowanie i pakowanie. Wyznacz (przy pomocy solvera) ile i ktére z la-
lek powinna produkowa¢é ta firma, aby zmaksymalizowaé¢ swdj miesieczny
zysk.

4. (2 pkt.) Na fermie zwierzeta karmi sie dwoma rodzajami karmy. Kazda
karma sktada si¢ z trzech rodzajéw skladnikow. Zwierzeciu dziennie po-
winno sie dostarczy¢ 300 jednostek, 45 jednostek i 37 jednostek sktadnikéw



A, B i C odpowiednio. Karma I, ktorej porcja kosztuje 3,5 zl, dostarcza
50 jednostek, 9 jednostek, 12 jednostek sktadnikéw A, B i C odpowiednio.
Karma II, ktérej porcja kosztuje 3 z1, dostarcza 60 jednostek, 15 jednostek,
6 jednostek sktadnikéw A, B i C odpowiednio. Wyznacz (przy pomocy so-
lvera) ile porcji karmy I i II powinno zjes¢ kazde zwierze aby dostarczyé
odpowiednia ilos¢ jednostek sktadnikow A, B i C, przy czym chcemy aby
koszt zakupu karmy byl minimalny.
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